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Gebaude-Energie-Daten erfassen verwalten auswerten
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i.M. | 2015 | 2016 | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 0 i.M. | 2015 | 2016 | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 0.000 Nutzerquote gN 0,58 [+40%] -
C— Wasser EUR 4.328 | 4.636 | 4.054 | 5.003 | 3.622 | 4.758 | 3.895 C——Wasser m¥10 21 32 26 25 18 13 10 Gesamtquote qG- 1,46 Helmholtz»pberi:hule
—— Strom EUR 3.6943.413 [ 3.155 [ 3.392 | 3.475 | 4.776 | 3.950 —— Strom MWh 16 16 16 15 16 19 16 spez. Kosten 16,18 EUR/NGF...2,42 EUR/Vq ;
E== Heizung EUR 17.525|18.040|17.777|16.915|16.503|18.308|17.607| E=== Heizung MWh 237 | 233 | 242 | 250 | 231 | 239 | 228 spez. Verbrauch 210 kWh/NGF...31 kWh/V
Wasser EUR/m?® [ 24,65 | 14,63 | 15,46 | 19,82 | 20,25 | 37,19 [ 40,55 Wasser EUR/m® [ 24,65]14,63| 15,46 19,82 |20,25|37,19|40,55 Nut hi
lutzeranza!
Strom EUR/kWh 10,223 (0,212 0,202 | 0,221 | 0,216 | 0,246 | 0,243 Strom EUR/KWh | 0,223]0,212(0,202|0,221|0,216 | 0,246 | 0,243 Verbrauchsact i
Heizung EUR/KWh | 0,074 [ 0,078 [ 0,074 0,068 | 0,072 | 0,077 | 0,077 Heizung EUR/KWh | 0,074 0,078] 0,074 | 0,068 | 0,072 0,077 ] 0,077 e MPgTee Frischeser - Sporthalle
Gradtage in Kd 3.252|3.194 [ 3.386 [ 3.394 | 3.246 | 3.178 [ 3.111 Gradtage in Kd 3.252(3.194|3.386[3.394 | 3.246 [3.178[3.111 zahlstationen A6-55785087 VAT-R[366] Fernwirme \ ~ F schule; ‘ 1
e Heizanlagen EUR e Heizanlagen MWh ﬂfg;:i;;il \’AT’TLZC9£:2::§:: - chtenstein
Gebaude EUR 11.745|12.827|13.195/11.982|11.133|10.731|10.605| Gebaude MWh 159 | 165 | 179 | 177 | 156 | 140 | 138 T5-38067392_VAT-T[366] Fernwarme ) |
Nutzung EUR 5.779 | 5.213 | 4.582 | 4.933 | 5.370 | 7.577 | 7.002 Nutzung Mwh 78 | 67 | 62 | 73 | 75 | 99 | o1 e a0 aans s hee haseer
e Heizung EUR/Kd 5,40 | 565 | 525 | 4,98 | 5,08 | 5,76 | 5,66 @ Heizung MWh/Kd | 0,073]0,073{0,071 0,074 0,071 0,075| 0,073 T2-818-808089224 [366]AbWasser
U2-818-808089225[366] AbWasser

A6-40150620_QNO15[366]FrischWasser

Abkilirzungen: T=Ta nd, G=Giga, M=Mega, k=Kilo, W=Watt, h=Stunde, m*=Kubikmeter, Kd=Kelvinday, i.M.=im Mittel, ZSH=Z&hlerSammelHeizung, MS=Mittelspannung, 6006m?VF [366] RegenWasser

DF=Dachflédche, VF=Ve i elte Flache.. Es ist 1 MWh = 1.000 kWh 6378m2DF[366]1RegenWasser

Ingenieurtechnische Energiepriifung der Gebaude: Die Umwelt und die Ressourcen werden nur physikalisch geschont! Beachten Sie hierfiir die Grafik 'Verbrauch'. RSO EEER elko o oIS (IS BESatdtle |Energieklasse: C 2007
Eine Einsparung berechnet sich aus den obigen Tabellen als Riickwartsdifferenz zum Vorjahr. Bei Heizung ist die rote Kurve besonders gut geeignet, da klimaunabhangig. Heizung,Strom,Wasser:Gesamtanlage \Verbrauch pro NettoGrundFlache

Hinweis zu den Kosten und dem Verbrauch: Die Kosten und der Verbrauch sind nur bedingt vergleichbar, da in den Kosten sich die Tarife gestaltend auswirken (EUR/ Verbrauch).
Bei Heizung ist EUR / Kd = Kosten pro Gradtag mit Kd: 1 Kelvinday = 1 Gradtag (siehe rote Kurve). Bei Wasser sind Kosten = Ab-, Frisch-, Regenwasser und Verbrauch in m* = Frischwasser.

210 kwh/(m?2a)
15 kWh/(m2a)

1245_zSH-Heizunganteil=14,0%_QH

Hinweis zu den Heizwarmedetails: Die Heizwarme wird per Bilanzgleichung Qy = M Ep - Q¢ berechnet, also Qy ist die Geb&udenutzung incl. Regelung etc. und die 1245_zSW-Wasseranteil=14,8% NRI H
ist gleich dem Anlagenwirkungsgrad mal Verbrauch minus dem klimaabh&ngigen Geb&udeverlust (G20-Gradtage: hochheizen auf 20°C mit 10h Nachtabsenkung). 1245_zss-Stromanteil=l14,8%_ NRI <100| 200' 300| 400| 500/ 600| 700!
Wird klimagemaR geheizt, so sollte die Nutzung ungeféhr konstant sein, d.h. der Verbrauch 'Heizung' und der Verlust 'Gebaude' ist nur vom Klima abhangig, andernfalls... A| B| Cl D| E F G
Weiteres finden Sie auf der WebSite www . gedeva-in-neukoelln.de sowie eine Hilfe zu den Diagrammen unter www.gedeva.de/texte/ihilfe.pdf h A H
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